



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XVI. évfolyam 11. szám



Nemzetiségek találkozója volt

Már sokéves hagyomány szerint, hatodik alkalommal rendezték meg november 11-én a Nemzetiségi kulturális gálát. Soknemzetiségű kerületünk itt élő kisebbségeinek tagjai mind a mai napig fontosnak érzik szokásaik megőrzését és büszkén mutatják be látványos műsorszámukat a széles publikum előtt. A találkozónak ezúttal is a Dózsa Művelődési Ház adott otthont.

5. OLDAL

Szociális munka napja, harmadszor!

November 10-én a Dózsa Művelődési Házban harmadik alkalommal rendezték meg a szociális munka napjának ünnepét. Az ez évi díjátadó rendezvényt a Lochman Lászlóné vezette Gyermekjóléti Központ szervezte.

Az ünnepségen *Riz Levente* polgármestermondott köszöntőt, részt vett *Fohsz Tivadar* alpolgármester, *dr. Fenke Ferenc*, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, *Barna Andor*, az Ifjúsági és Sportbizottság elnöke, *Derczbach István*né önkormányzati képviselő.

3. OLDAL



Civil tanulmány Rákosmente közlekedéséről



18. OLDAL

Egyháztörténet Rákosmentén



Helytörténeti kiállítás nyílt az Erdős Renée Házban november 25-én Egyházak Rákosmentén címmel, valamint bemutatták a Budapesti Városvédő Egyesület Templomtörténeti sorozatának legújabb kiadványát, mely a XVII. kerületben található katolikus, református, evangélikus, görög katolikus templomok és baptista imaházak történetét ismerteti.

32. OLDAL



**BÉKÉS ÉS
BOLDOG
KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK!**

SZERKESZTŐSÉG

Két kerületi gárda a dobogón

A labdarúgó Budapest-bajnokság I. osztályában az őszi finishez érkezett a 2006/2007. évi bajnokság. Két kerületi csapatunk szerepel a főváros legjobb együtteseinek között, a **Rákosmenti TK** és a **Rákosmenti Rojik FC**. Az RTK eredményei: Duna SK 2-1, Kelen SC 0-3, Unione FC 3-0, 1980 Pestszentlőrinci-Pestszentimrei SC 0-1, Szabadkikötő - Csepel 2-0, Gázművek MTE 1-2, Ikarus BSE 1-1, MAC Népstadion 2-0, Kőbányai Ifjúsági SE 2-1. Egy fordulóval a vége előtt harmadik az RTK 29 ponttal. A Rojik FC mérkőzései: Unione FC 0-2, 1908 Pestszentlőrinci-Pestszentimrei SC 1-3, Szabadkikötő Csepel 6-0, Gázművek MTE 4-1, Ikarus BSE 2-0. A rákoskeresztúri együttes utolsó három győzelméért járó újabb kilenc pontjával már 13 pontos, ami jelenleg a tizenötödik helyhez elég. Mind a **Szakál Béla** vezette RTK, mind a **Pénzes Sándor** által edzett Rojik FC az őszi idény csalódását jelenti a szurkolók számára; ezek az együttesek pár hónapja még az NB III-ban szerepeltek, így elvárható volna a Bp. I. osztály élvonalában lenniük. Október 21-től november 19-ig ötször lépett pályára a Budapest-bajnokság mezőnye, így az I/B osztályban játszó **Rákoshegy-Grund FC**, illetve a **Rákoscsabai KSK** gárdája is. **Buzsáky Ákos** együttesének eredményei: 43. számú Építők SK - Grund 0-1, Grund - Pestszentimrei SK 2-1, Bp. Erdért SE -

Grund 1-3, Grund - BEAC 3-1, Rákosszentmihályi SC - Grund 3-2. Az RSC megállította a rákoshegyi együttest, amely hét sorozatban nyert mérkőzéssel érkezett hozzá. Annak ellenére, hogy **Tóth Attila** az utolsó hét forduló mérkőzésén 12 alkalommal lött gólt a Rákoshegy-Grund csatáraként. A kerület többi csapatának legjobbjairól is essék szó: a főváros első vonalában **Bogdalik Zoltán** is éppen tucattal jár az RTK-ban, míg **Benedek** a Rojikban lött tizenegyszer ellenfelei hálójába. Az RKSK házi gólkirálya **Szaszko József** 9 góllal, míg a II. osztályban második helyen álló Rákosligeti AC gárdájában **Bubcsó Norbert** tart tíz gólnál. Az I/B osztályban az RKSK eredményei: BEAC 1-0, Rákosszentmihályi SC 3-0, II. kerület UFC 1-1, Voyage SE későbbi időpontban, végül november 18-án a **Verebes József** által szakmailag irányított Újbuda Lágymányosi TC 1-3.

A Rákosligeti AC pillanatnyilag második, de amíg a RAC az őszi szezonban már csak egyszer játszik, addig a Budakeszi FC még egy félbeszakadt mérkőzésen is megkaphatja a három pontot, így fölépíthet a második helyre. A ligetiek eredményei: RAC - Goldball '94 FC 0-2, (az egyetlen veresége a Rákosligeti AC csapatának az egész összettel!), FC Hungaro '98 - RAC 1-2, RAC - Kispesti Rendőr Rákoshegy (egyfajta kerületi rangadó.) 4-0, Amatőr SC Budaörs - RAC 1-2, RAC - MAFC Favorit 1-1. Valamennyi kerületi labdarúgó egy forduló után, november 26-át követően téli pihenőt kap.

Krémer József

Kosarasaink egy osztállyal feljebb

A Budapest-bajnokság Férfi B csoportjában ezüstérmet szerzett Keresztúri SE kosárlabdacsapat jelenleg a lényegesen erősebb „Férfi A” csoportban szerepel. **Thullner Gyula** egyesületi elnök edzi a sok sérült és beteg játékos hiányával küzdő keresztúriakat. A kerületi kosarasok az első hat forduló mérkőzéseit játszották le szeptember 22. és november 8. között.

Az első fordulóban Varga DSE - KSE 76-67. Október 5-én győzött, ráadásul idegenben a Meteor SE pályaválasztása mellett a Keresztúri SE 83-76 kosárral. Hat nappal később a harmadik fordulóban, hazai pályán, a Pál

Apostol Általános Iskola és Gimnázium tornatermében KSE - TFSE 70-89. A testnevelési egyetemisták jó napot fogtak ki, a keresztúriak tartalékosan játszottak. Október 14-én Hidegkúti KK - KSE 64-55, majd ismét hazai pályán az ötödik fordulóban 25-én KSE - Angyalföldi TTE 70-83. Végül a hatodik forduló mérkőzésén Keresztúri SE - Budai XI. SE Öf. 59-74.

A mezőny többi csapata még őszi ellenfelekként: Fakéz SE, JKE, BBC, Bolyai KMFSE, Közgáz és EKSC. A férfi A csoport egy visszalépés következtében tizenhárom csapatot számlál.

Krémer J.

Asztalitenisz verseny volt az 50. évfordulóra

Nyílt ünnepi asztalitenisz versenyt rendeztek az '56-os forradalom és szabadságharc 50 éves évfordulója alkalmából.

A XVII. kerületi önkormányzat sportcsoportja és a Kaszap István Alapítvány közösen nyílt kerületi asztalitenisz versenyt szerveztek felnőttek és gyermekek, továbbá fiatalok részére október 21-én a Zrínyi utcai iskola aulájában.

A versenyre öt fiú (13-15 év közötti), továbbá 19 felnőtt (egy nő és 18 férfi) jelentkezett, akiket a versenybírók cso-

portokba sorolt, amelyekbe egy-egy ismert, jó játékerő felnőtt is került. A fiúk versenyében **Dudás János** nyerte el az ünnepi kupát és az aranyérmet, második **Füzesi Botond**, a harmadik pedig **Perity Ádám** lett. Negyediként **Erdélyi András**, ötödikként pedig **Fábics Gergely** végzett. A felnőttek között veretlenül az első **Novotni Csaba**, a második **Ambrus Csaba**, a harmadik helyen pedig **Nagy István** végzett.

Sz.

Kálmán Kupa hetedszer

Mintegy másfél száz résztvevővel október 1-31. között bonyolították le Rákoskerten az immár hetedik alkalommal kiírt Kálmán Kupa tekeversenyt. A résztvevők között külföldön játszó versenyzőket és vidékieket is találunk. Női egyéniben kupát nyert **Falusi Magdolna** 463 fával az ugyancsak Postás MSE Antenna Hungária ténézője, **Nagy Lászlóné** 459, illetve a nyáron még szintén klubtárs **Ballók Csilla** a BKV Előre játékos előtti, aki 455 fát döntött. Falusi megvédte tavalyi elsőségét.

A teljességhez hozzátartozik, hogy az érmeseket öt rákoskerti hölgy követi a sorban. Párosban: Falusi Magdolna - Nagy Lászlóné (Postás MSE AH), **Matula Anikó** - **Sajermann Nóra** (Rákoskerti TBK), **Ballók Csilla** - **Horváthné Ulrich Katalin** (BKV Előre) a dobogósok sorrendje. Csapatban a Postás MSE AH 1172, az RTBK 1770, illetve a BKV Előre 1738 fával a három legjobb női együttes.

A férfiaknál egyéni kupagyőztes **Németh Csongor** (Zalaegerszeg TK) 498, majd **Rendes Ádám** (BKV Előre) 486, **Kovács Antal** (Askó Juvina Deutschkreutz) 484 fával a további két érmes helyen. Párosban **Németh Csongor** - **György Roland** (ZTK - RTBK), **Kovács Antal** - **Tóth Zoltán** (AJD-RTBK), illetve **Rendes Ádám** - **Major László** (BKV Előre) a dobogós férfi kettős. Csapatban Rákoskerti TBK, Egri Nyomda, valamint BKV Előre az érmes együttesek.

Az ifjúsági korosztály győztesekézők: **Ballók Csilla** (BKV Előre), **Rendes Ádám** (BKV Előre), illetve a serdülő kategóriában **Sajermann Nóra** (RTBK) és **Balogh Péter** (Postás MSE AH). Általános iskolás kategóriában pedig: **Tóth Ádám** és **Weinber Anita**, mindkettő a Körösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium tanuló, mint ahogy a Körösi növendéke **Bréda Szimonetta** a középiskolások győzteseként. A szabadidős kategóriában csapatban a Cartographia, Viktória és a Cinasz együttes dobogós, míg egyéniben a hölgyeknél **Soltész Tamásné** a Vilkesz Kft., illetve **Tóth László**, a Cinasz amatőr sportolója végzett az első helyen.

Krémer J.

Emlékezés Zavadszkyra

2007. január 6-án, 18 órakor az RTK Péceli úti sporttelepén a Zavadszky-szobornál **Zavadszky Gábor** halálának első évfordulója alkalmából gyertyás megemlékezést szervez a Rákosmenti TK, illetve a Rákosmenti Sportoló Gyermekekért Alapítvány.

Jól hajráznak kézilabdázóink

Legutóbb arról számoltunk be, hogy a Bugyi SE ellen ismét győzött a kétszer egymást követően bajnok XVII. kerület Lakóhelyi SE NB II. Dél csoportjában szereplő női kézilabdacsapata. Az akkori helyzet alapján öt mérkőzésből háromszor nyert a Laki.

Azóta négyszer lépett pályára a hölgyek csapata, és a sors fintora, háromszor idegenben, s csak végül az Újlak utcában.

Október 22-én Taksony SE 29:34, 29-én Érdi VSE 26:24, november 11-én Dabas 34:23, végül 18-án Kistarcsa KE 37:19. *Penszki Gergely* edző – úgy tűnik – szót ért a lányokkal, hiszen az eddigi kilenc forduló alapján otthon százszázalékos a csapata, idegenben pedig ötven.

Nézzük a gólszerzőinket mérkőzésenként! Taksonyban *Kiss Éva* dobott leg többször a házigazdák hálójába, hétszer. Az érdi sikerhez nagyon kellett *Csala Krisztina* hat, illetve *Herendi Csilla* öt gólja, míg Dabason a fölényes győzelemhez *Csala* tizenegyszer, *Herendi Csilla* tízszer köszönt be a vendéglátók kapujába! A Kistarcsa KE ellen viszont az Újlak utcai közönség egy kiegyensúlyozott, kollektív játékot, óriási fölényt látott! Érdekes, hogy a négy legjobb közül *Szilágyi Anita* hat, *Herendi Csilla*, *Mócsai Judit* és *Kamper Lilla* öt-öt góllal – még féltucatnál sem jutott tovább.

Ha már a góllövésnél tartunk, *Németh Mariann* rendszeresen túljár az ellenfél kapusainak eszén, ezúttal a huszadik Laki-gólt dobta be a kapujától távolabbra merészkedő hálóőr mögé a bőrgolyót! Mint arról *Nyári Péter* szakosztályveze-

tő a többi között beszámolt, volt olyan összecsapás, ahol *Németh Mariann* négyszer is „szemtelen” gólt dobott a bámész kollegina hálójába! A Laki tehát tizenkét pontos már.

Mindösszesen kétszer kapott ki, hétszer viszont győzött az NB II-es ifjúsági lánycsapatunk. Eredmények: Gyömrő 32:26, Dunavarsány 24:21, Dunaferr II. 16:41, Ercsi 20:17, Bugyi 39:22, Taksony 34:15, Érd 23:24, Dabas 45:29, Kistarcsa 23:19.

A Laki-lányok tizennégy ponttal, valamint előkelő gólaránnyal (234-128) kilenc forduló után bronzérmes jelentő helyen állnak.

Az engedéllyel – külföldi útja miatt – később kezdő XVII. kerület Lakóhelyi SE a Budapest-bajnokság I. osztályában pontjait gyűjtögető férfi gárda behozta lemaradásait, már csak egy találkozót vár rájuk.

A tíz összecsapásból hetet öt héten belül játszottak le. Eredmények: idegenben Tunggram 26:18, Rév TSC 12:18, MAFC 23:21, Rákosszentmihályi AFC 21:27, MÖSE 22:21, pályaválasztóként BRSE 20:25, Fővárosi Szabadidő SE 25:29. Érdemes kiemelni a kiváló tüzéreljesítményeket! A RAFC ellen *Gyuricza Balázs*, a MÖSE ellen idegenben *Nyári Péter* volt elemében, mindketten kilencszer lőttek az ellenfél hálójába. A MAFC ellen *Spenik Zoltán* nyolc gólt lőtt és ugyanő hétszer a Tunggram ellen. Az FSZSE ellen *Schiller* és *Halas Zoltán* egyaránt hatszor volt eredményes.

Krémer József

Kerületi rangadón rákoskerti győzelem

Idén vezette be az Országos Teke Szövetség a labdarúgásban elfogadott rendszert, amely szerint a bajnoki győzelemért három, a döntetlen csapateredményért csak egy-egy pont jár! Ennek egyébiránt nincs sok értelme, hiszen még direkt módon is szinte lehetetlen az egyállás kialakítása, s ebben a sportágban szinte szó sincsen gól nélküli döntetlenről.

Így válik egy értékes idegenben kivívott döntetlen értéken alulivá, mindkét csapatot sújtva ezzel a szabállyal. Egyébként a szabály csak az első három osztályban érvényes egyelőre, tehát a Szuperligában, valamint a Nemzeti Bajnokság I. és II. osztályában, azaz mindkét kerületi egyesületünk női és férfi szakosztályait érinti.

Egy fordulóval a 2006/2007. évi bajnokság őszi szezonjának vége előtt a Rákoskerti TBK férfi tekézői az NB II. Középcsoportjában első helyen állnak 18 ponttal, s ezt várhatóan az utolsó fordulóban is megőrzik majd.

Az ugyancsak ebben a bajnokságban pontjait gyűjtögető Rákoskerti VSE férfi gárdája pedig jelenleg három pontnyi hátrányban van a lider mögött 15 pont-

jával. Az elmúlt négy hétben mindkét csapat három alkalommal játszott, s mind az RTBK, mind az RVSE kétszer otthon, egyszer idegenben.

Abban is megegyezik a statisztikájuk, hogy két győzelem és egy vereség a mérleg.

A Kerten november 19-én lezajlott összecsapást a hazaiak nyerték: Rákoskerti TBK – Rákoshegyi VSE 5:3. Október 22-én RVSE – Gázművek MTE 7:1, RTBK – Dorogi ESE 6:2, két hét szünet után, november 12-én RVSE – Bányterenyre 8:0, illetve Székesfehérvárott KÖFÉM SC – RTBK 7:1.

Az NB I női bajnokságban a Rákoskerti VSE jelenleg ezüstérmes helyen áll a táblázaton, míg a nyolc csapatot számláló mezőny nyolcadik helyén táborozik a Rákoskerti TBK női gárdája. Október 21-én játszott eredmények: RVSE – Csornai TK 5:3, Perénye TK – RTBK 7:1, november 11-én Fővárosi Vízművek SK – RVSE 5:3, RTBK – Szolnoki MÁV SE 2:6, 18-án pedig Horváth TK – RTBK 5:3, RVSE – Dynamic TSK Győr 6:2. A hölgyek is utolsó fordulóra készülnek lapzártánk után.

Krémer J.

Ifjú kosarasaink sikerei

A Keresztúri KSDSE fiú kadett kosárlabdacsapata, a fiú utánpótlás B csoportjában a 13 csapatos mezőnyben veretlenül áll a második helyen, kosáráránya 610-251, az eddigi eredményeik: Malév Humán Rent KS/A ellen 94:48, Malév Humán Rent KS/B 100:37, Gödi SE 100:47, Óbudai Kaszások/B 111:43, Kőbányai Darazsak/B 112:42 és a Ziccer KS ellen 93:34-re nyertek. A csapat leg többet dobói: *Gál Domonkos*, *Landauer Tamás*, *Szajki Dániel*, a legjobb hárompontos dobók: *Gál András*, *Horváth Zolt*, *Nyitrai Dávid* és *Bogár Dániel*.

A csapat edzője *Domokos Éva*, aki reméli, hogy bajnok esélyes csapata az utolsó fordulóig ugyanilyen jó formában fog játszani.

A Keresztúri KSDSE fiú junior kosárlabda csapata, a fiú utánpótlás B csoportjában a hat csapatos mezőnyben a harmadik helyen áll, kosárárányuk: 230-192.

Eredményeik: Keresztúri KSDSE-Vasas – MKB Euroleasing/B 71: 82, Keresztúri KSDSE – Gödi SE 66: 76, BLF Palota – Ziccer/B – Keresztúri KSDSE 34:93. A csapat edzője *Bunkóczi Viktor*.

A Keresztúri KSDSE fiú serdülő kosárlabdacsapata (edzőjük: *Domokos Éva*) a fiú utánpótlás B „1” csoportjában az 4. helyen áll, eredmények: Keresztúri KSDSE – BLF Palota/B 83:46, Keresztúri KSDSE – Jászberényi KSE/A 62:90, Keresztúri KSDSE – Jászberényi KSE/B 87:34, *Kiss Lenke* KS/B – Keresztúri KSDSE 46: 83, KOKEC-Euroleasing – Keresztúri KSDSE 66:63, Budafok-Csepel/B – Keresztúri KSDSE 74:82.

A hazai mérkőzéseket az érdeklődők a Pál Apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnázium tornatermében (Pesti út 80.) tekinthetik meg.

K. Cs.

Férfi kosarasaink verességei

A Keresztúri SE férfi kosárlabda csapata a Budapest bajnokság A csoportjában hét forduló után a 10. helyen áll a 13 csapatos mezőnyben.

Az első hét mérkőzésből csak kettőt sikerült megnyerni: Meteor SE – Keresztúri SE 76:83 és a legutolsó fordulóban Keresztúri SE – Fakéz KE 65:61, a többi öt mérkőzésen mindig vesztesen hagyták el a pályát, hazai pályán kikaptak a Budai XI. SE-től 59:74-re, az Angyalföldi TTE-től 70:83-ra, és a TFSE Bulisport-tól 70:89-re, vendégként pedig a Varga DSE-től 76:67-re, a Hidegkúti KK/A-tól 64:55-re.

A csapat legjobb dobói: *Nun Levente* 84 pont, *Tolmár Zolt* 80 pont, a legjobb hárompontos dobók: *Földi Péter*, *Anda Zoltán* és *Józsa Zoltán*.

K. Cs.